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ATA DA REUNÉO ORDINÁRN DO CONSETHO MUNICTPAL DE POLíTICA CULTURAT DE

BELA CRUZ

Aos doze (L2) dias do mês de março de dois mil e vinte e seis 12076l, às nove
(9) horas, na sede da Secretaria Municipal da Cultura de Bela Cruz, representantes do
Conselho Municipal de Política Cultural de Bela Cruz - agêntes culturais e

representantes dos órgãos públicos - participaram da primeira (1a) reunião ordinária
5 do ano de dois mile vinte e seis {2A26!1, que teve como pauta a apreciação do Decreto

Municipal ne 10 de seis {06) de março de dois mil e vinte e seis {202:6)1, a posse dos
novos membros e a prestação de contas do Ciblo 1 da Política Nacional Aldir Blanc

{PNAB). A presidente da reunião, também Secretária da Cultura do município, Anna
Cariny de Souza de Paulo deu as boas-vindas e pediu que fosse lida ata da reunião

10 anterior, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade a presidente a fez a
apresentação do Decreto Municipal Ns 10 de 06 de março de 2026, que trata da
alteração da composição do Conselho Municipal de Política Cultural de Bela Cruz,
nomeado pela Lei Municipal ne7O7 de L4 de dezembro de 2011, prevista na Sessão lll,
nos incÍsos I e ll do afiigo 40 da referida Lei, qual passa a reger conforme ficou aprovado

15 na última reunião deste Conselho e nas reuniões com as categorias de agentes
culturais, perrnanecendo l-6 membros titulares e igual número de suplentes, porém
com mais representatividade, no ato foram empossados os novos integrantes e

reconduzidos os membros que comporão o Conselho Municipal de Política Cultural
para o biênio 2A26-2A2& assim distribuídos: 08 {oito) membros titulares e respectivos

7A suplentes representando o Poder Público Municipal, através dos seguintes órgãos e
quantitativo - Secretaiia Municipal de Cultura: titular - Maria Rosimeire Freitas
(indicada pela Secretária de Cultura, Anna Cariny de Souza de Paulo, reconduzida para

o segundo biênio), suplente: Benedita Vangésia Alves; Secretaria Municipal de
Administração, Finanças e Planejamento - titular: Leandro Silveira Brandão, suplente:

25 Sâmia Marjorie Vasconcelos Penha {reconduzida}; Secretaria Municipal de Educação -
titular: Maria Sulamita do Nascimento, suplente: Ângela Maria Andrade; Secretaria
Municipal de Assistência Social - titular: Adrianny Kecya Rocha Freitas Morais,
suplente: Kátia Maria de Freitas Sousa; Secretaria Municipal de Meio Ambiente e

Turismo - titular: José Ribamar Araújo Júnior, suplente: Mikael Robson Sousa Dias;
30 Secretaria Municipal da Juventude e Desporto - titular: MarÍa Jakerce Sena, suplente:

José Ricardo Pereira; Secretaria Municipal de Agronegócio - titular: José Robério
Santos, suplente: Manuel Roger Souza; Conselho Tutelar da Criança e do Adolescentê

- titular: Nagila Marcia do Nascimento, suplente: Francisco Leonardo Rocha; 08 (oito)
membros titulares e respectivos suplentes, rêpresentando a sociedade civil, indicado

35 por suas entidades e categorias e guantitativos: Academía Belacruzense de Cultura,
Ciências, Estudos e Letras {ABCCEL)- titular: Marcos Guiton Carvalho, suplente: Paulo
César Oliveira Vasconcelos; Agentes da Cultura Digital - titular: Alexandre Vagner
Morais, suplente: Antônio Sebastião dos Santos; Representantes da Gastronomia e

Cultura Alimentar - titular: Luan Eric Pinto Freitas, suplente: Maria de Lourdes Pontes
4A Silva; Representãntes de Artistas Negros e Periféricos-titular: LeandroJosé dos Santos,

suplente: Patrícia Érica Batista; Representantes das Culturas e Manifestações Populares

- titular: Carlos Krisney Morais, suplente: Eliane Muniz da Costa; Representantes de
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Músicos - titular: ÍVlateus Araújo Cruz, suplente: l\rlaria lVlarleide Sousa; Representantes
de Dança, Teatro e Artes Visuais - titular: Francisca Gabrielle de Pauio, suplente: Dênis
Régio Silva; RepresentantÊs de Artesãos - titular: Luiz Carlos Nascirnento, suplente:
l\4aria Jeane de Araújo. Na sequência, a presidenta Anna Cariny de Souza de Paulo, fez
apresentação da prestação de constâs dos recursos do Ciclo 1 da PNAB utilizados, feita
junto ao Ministério da Cultura e esclareceu dúvidas dos presentes acerca das
porcentagens previstas para uso do recurso, avaliadores dos projetos e categorias
beneficiadas. Após os esclarecimentos a sra. Anna Cariny de Souza de Paulo deu
prosseguimento fazendo a escolha do novo presidente e vice-presidente dentre os

membros recém empossados, sendo eleito presidente, Carlos Krisney lVlorais e para

vice-presldente, ÍVlarcos Guiton Carvalho, ambos aprovados por unaninnidade. Em

seguida, foisugerido para a próxima alualizaçãa do ftegimento lnterno, a alteração da

frequência de realização das reuniões ordinárias, de bimestral para mensal, nas
segundas (2a) quintas-feiras de cada mês, como também fazer um Plano de Trabalho
,Anual do próprio Conselho, ficou acertado que seriam compartilhadas no grupo de
WhatsApp do presente Conselho, as leis vigentes no município acerca da Cultura e

Sistema de Cultura tVlunicipal para serem analisadas, atualizadas e entregues por uma
comissão ao Prefeito ÍVlunicipal. Já como primeiro ato do presidente recém-
empossado, Carlos Krisney N4orais, fez a indicação de Mlaria Rosimeire Freitas para ser
a l-s secretária e Benedita Vangésia Alves para segunda secretária, aceitas pela maioria
dos presentes. Não havendo mais nada a tratar, a sra. Anna Cariny reforçou a
importância da participação de todos para o fortalecimento de uma gestão
democrática, agradeceu a presença de todos, e pediu que fosse lavrada a ata, que após
lida e achada conforme será assinada pelos presentes.
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